
 

 

ANNOUNCEMENTS 
+ We will be praying the rosary every Sun-
day morning at 9:30 before Mass. All are 
welcome to pray with us.  
+ Today,  May 17th, breakfast will be 
served in memory of Mayer Klara after 
Mass, sponsored by her son Robert.. 
+ Pentecost Sunday is May 24th, coffee 
and pastries will be served after mass.  
+  On May 31st we celebrate The Most 
Holy Trinity, everyone is invited for break-
fast, after Mass.  
+ On June 7th we celebrate The Most 
Holy Body and Blood of Christ, everyone 
is welcome for a breakfast after mass, then 
we’ll remember about veterans and the Tri-
anon Treaty.  
+ We ask that if anyone has changed their 
address or phone number, please notify the 
office. 
+ Sunday mass intentions for our loved ones 
can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the Mindszenty 
Hall for private events, we ask that you stop 
by the office at least three weeks before the 
requested date. 
+To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org.  
 
 
 
 

JÉZUS KRISZTUS ÉL 

Jézus Krisztus: a mi Urunk és drága testvérünk! – 

Milyen visszhangot váltanak ki ezek a szavak 

lelkünkben? Hisszük-e szívünk egész szenvedé-

lyével, hogy ő él és köztünk van, és jelen van? 

Hisszük-e igazán, hogy ő az emberek barátja és ez 

a barátság adja meg egész emberi életünknek 

értelmét?            

                                        Charles de Foucauld 

HIRDETÉSEK  
+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasár-
nap a Szentmise előtt 9:30-kor. Imádkoz-
zunk együtt a Szentmise előtt, kérjük köz-
benjárását, segítségét családunkra, minden-
napi életünkre.  
+ Ma,  Május 17. - a Szentmisén Mayer 
Klárira emlékezünk, a Szentmisén után a 
fia Robert reggelire hivja a megjelenteket,  
+ Május 24-én Pünkösdvasárnap, Szent-
mise után sütemény és kávé lesz.  
+ Május 31-én lesz Szentháromság 
Vasárnapja, reggelit szolgálunk fel a 
Szentmise után . 
+ Június 7-én lesz Úrnapja, Szentmise 
után reggeli, azután rövid műsor keretében 
a Hősökre és Trianonra emlékezünk. Min-
denkit szeretettel várunk!        
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-
száma megváltozott, jelentse be az irodá-
ban. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 
jelentkezzen az irodánál.   
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 
termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelez-
ze szándékát legalább 3 héttel az esemény 
előtt templomunk irodájában, vagy hívja a 
templomot. 
+Templomunk eseményeit megtekintheti a 
www.stephenchurch.org  weboldalon. 
 
 

 

 

  Énekek számai:  95, 132, 90, 89, 306, 284.  

  VÁLASZOS ZSOLTÁR: Ujjongás közt ment föl Isten,  

             az Úr égbe emelkedett harsonaszóval. 

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2026 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
May 17 10:00 AM   Mayer Klára.               Fried Robert    

May 24 10:00 AM My Mother & Mother in law       Katona Marika.   

 TUDÓSÍTÓ 

 BULLETIN 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 
friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 
 

MÁJUS 17. - Urunk mennybemenetele  

Ascension of the Lord 
 

PARISH  COLLECTIONS  

 May 10th collection: $  398.00  

Catholic Charities coll.: $ 125.00 

      Isten fizesse meg templom tagjaink 

nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all 
Catholics in our neighborhood, 
regardless of ethnicity, and also 

welcome all Hungarians who want to 
pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 



 

 

TERÉZ ANYA IMÁJA MÁRIÁHOZ 

      Mária, Jézus anyja, légy mindnyájunk édesanyja, hogy mi is tiszta szívűek legyünk, 

miként te voltál, hogy sze-ressük Jézust, ahogyan te szeretted őt, hogy a legszegényeb-

bek szolgálatára legyünk, ahogy te tetted, hiszen mindannyian Isten szegényei vagyunk!                                                                         

Vasváry Krisztína fordítása 

SIENAI SZENT BERNARDIN - ferences áldozópap – május 20. 

        Sienai Szent Bernardin 1380-ban született az itáliai Massa Marittimában. Ferences 

pap lett és mint híres hitszónok egész Itáliát bejárta. Főképp a Jézus Neve tiszteletének 

elterjesztésén fáradozott. Nagy érdemeket szerzett a rendi fegyelem és a hittudomány 

ápolásában. Részt vett a firenzei zsinaton is és ott a latin és a görög egyház újra-

egyesítéséért szállt síkra. 1444. május 20-án Aquilában halt meg. Teste ugyanott, a róla 

elnevezett templomban nyugszik.  

BOLDOG APOR VILMOS 

 püspök vértanú (1892–1945) – május 23. 

       Báró Apor Vilmos 1892. február 29-én született Segesváron székely főnemesi csa-

ládból. Középiskoláit jezsuita kollégiumokban végezte: az innsbucki egyetemen tanult 

teológiát, ott is doktorált. 

       1915-ben szentelték pappá. Gyulán káplán, majd katona-lelkész. 1918-tól plébános 

Gyulán. Különösen foglalkoztatták a szociális problémák; felkarolta a munkás-

ifjúságot. 1941. március 2-án foglalta el a győri püspöki széket. Bátran szembeszállt az 

erőszakos törekvésekkel, mindent elkövetett az üldözöttekért. Vértanú halálát is az 

okozta 1945. április 2-án, hogy a város elfoglalása után életét áldozta a püspökvárba 

menekült asszonyok és leányok érdekében. Holtteste a győri karmelita templom sírbolt-

jában volt 1986. május 23-ig. Azóta a mártír püspök teste a győri Bazilika Szent László

-kápolnájában nyugszik. Boldoggá avatása 1997-ben Rómában volt. 

PÜNKÖSD VIGÍLIÁJA 

        Legnagyobb ünnepeit az Egyház vigíliával ünnepli. Pünkösd előestéjén arra emlé-

kezünk, hogy a Szűzanya és az apostolok imádkozva várták a Szentlélek eljövetelét. 

Nekünk is szükségünk van a Szentlélek ajándékára. Buzgó és állhatatos imával tegyük 

erre méltóvá magunkat. 

       Jézus élő vízhez hasonlítja a Szentlelket, mert betölti az igazságra és a szeretetre 

szomjazó szívünket. Örömmel merítsünk az élő vizek forrásából. 
       Krisztusban az Istenség egész teljessége lakozik. Az ő szent embersége azért töre-
tett össze, hogy isteni életében részesülhessünk. Számunkra a keresztáldozat megjelení-
tése, a szentmise közvetíti ezt a kegyelmet. A most kezdődő hónapban vegyük még ko-
molyabban a vasárnapi szentmise értékét és erejét. Jöjj el, Szentlélek Isten, töltsd el hí-
veid szívét és szereteted tüzét gyullaszd föl bennünk!  

VENI CREATOR SPIRITUS! 

 

 

Urunk mennybemenetele 

           OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 

       Első könyvemben, kedves Teofil, elbeszéltem, mi mindent tett és tanított Jézus 

egészen addig a napig, amelyen megbízást adott a Szentlélek által kiválasztott aposto-

loknak, és fölvétetett a mennybe. Szenvedése után sokféleképpen bebizonyította, hogy él: 

negyven napon át ismételten megjelent nekik, és beszélt az Isten országáról.  Amikor egy 

alkalommal együtt étkezett velük, megparancsolta nekik, hogy ne hagyják el Jeruzsálemet, 

hanem várjanak az Atya ígéretére, amelyről, mint mondta, tőlem hallottatok: ,János csak 

vízzel keresztelt, de ti néhány nap múlva a Szentlélekkel fogtok megkeresztelkedni.” Az 

egybegyűltek erre megkérdezték: „Uram, most fogod helyreállítani Izrael országát?” Ő azt 

felelte: „Nem a ti dolgotok, hogy ismerjétek az időpontokat és az alkalmakat. Ezeket az 

Atya szabta meg a saját tetszése szerint. De amikor leszáll rátok a Szentlélek, erő tölt el 

benneteket, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Szamariában, sőt egészen 

a föld végső határáig.” Miután ezeket elmondta, a szemük láttára fölemelkedett, és egy 

felhő elfedte, úgy hogy tovább már nem láthatták.   Miközben feszülten figyelték, hogyan 

emelkedik az égbe, egyszerre két férfi állt meg mellettük fehér ruhába öltözve, és 

megszólította őket: „Galileai férfiak! Miért álltok itt égre emelt tekintettel? Ez a Jézus, aki 

közületek az égbe emelkedett, úgy jön el ismét, ahogyan most szemetek láttára a mennybe 

ment.”        Ez az Isten igéje. 

            SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből 

      Testvéreim! Urunk, Jézus Krisztus Istene, a dicsőség Atyja adja meg nektek a bölcses-

ség és kinyilatkoztatás lelkét, hogy megismerjétek őt! Gyújtson világosságot lelketekben, 

hogy megértsétek: milyen reményre hívott meg titeket, milyen gazdag az a fenséges örök-

ség, amelyet ő a szenteknek szán, és milyen mérhetetlenül nagy az ő hatalma mirajtunk, 

hívőkön. Nagyszerű erejét Krisztusban mutatta meg, amikor a halálból feltámasztotta őt, és 

a mennyben jobbjára ültette. Fölé emelte minden fejedelemségnek, hatalomnak, erőnek és 

uralomnak, s minden néven nevezendő méltóságnak, nemcsak ezen a világon, hanem az 

eljövendőben is. Mindent lába alá vetett, őt magát pedig az egész Egyház fejévé tette: ez az 

ő teste, és teljessége annak, aki mindent mindenben betölt.       Ez az Isten igéje. 

            ALLELUJA - Jézus mondja: † Menjetek, tegyetek tanítványommá minden népet! 

Én veletek vagyok a világ végéig.  

            † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

         Abban az időben: A tizenegy tanítvány elment Galileába, fel arra a hegyre, ahova Jé-

zus rendelte őket. Amikor meglátták őt, leborultak előtte a földre. Egyesek azonban még 

mindig kételkedtek. Jézus odament hozzájuk, és ezt mondta nekik: „Én kaptam meg min-

den hatalmat az égen és a földön. Ezért most menjetek el, és tegyetek tanítványommá min-

den nemzetet! Kereszteljétek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! Tanítsátok 

meg őket mindannak megtartására, amit parancsoltam nektek! És íme, én veletek vagyok 

mindennap a világ végéig!”     Ezek az evangélium igéi. 


